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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 09.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 11045 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:56 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. М. П., редовно призован,   се представя адв. М. С. К., с 

пълномощно от днес, ведно с първоначален списък на разноските и договор за правна 

помощ и съдействие. 

ОТВЕТНИКЪТ ПРАВОПРИЕМНИК НА ДИРЕКТОР НА РДНСК ЮЗР - НАЧАЛНИК 

РОНСК, редовно призован, се представлява от ст. юрисконуслт Д., пълномощно от 

днес. 

Юрисконсулт Д.: Ответник в производство следва да бъде НАЧАЛНИК РДНСК С., 

който се явява правоприемник на РДНСК-ЮЗР по смисъла на новия УП на РДНСК, 

който е публично известен и качен на сайта на РДНСК. 

Съдът ОПРЕДЕЛИ 

ПРИЕМА направеното от юрк. Д. уточнение, като ответник в производството следва 

да се счита началник РДНСК С. 

Заинтересованата страна ГЛАВЕН АРХИТЕКТ НА РАЙОН „Т.“ – СТОЛИЧНА 

ОБЩИНА, редовно призован, се представлява от юрисконсулт Г., с пълномощно от 

днес 

Заинтересованата страна И. Ц. Т., редовно призована, не се явява, представлява се от 

адв. Г., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Във връзка с указанията на ВАС, настоящият състав е изпълнил задължителните 

такива и е изискал своевременно с разпореждането си за насрочване на делото 

сочените писмени доказателства. 

Към делото е приложена преписка от юрисконсулт на Район „Т.“, с която, считано от 

05.02.2021 г. доказателствата са депозирани в АССГ. Същите са докладвани на 

състава в днешното съдебно заседание и са неизвестни за същия, още по-малко са 

известни на участниците на процеса. 

При това положение и с оглед правилното администриране и обстоятелството, че 

както съдът, така и страните в производството следва да се запознаят с представените 

доказателства  и да се даде възможност на страните да изразят становище по тях, 

първо - по достоверността, второ - по относимостта и трето -  по комплектността  им, 

съобразно писмото на РДНСК от 29.12.2020 г. 

С оглед изложеното  

 

За запознаване с доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА 14-деневн срок от днес на страните за запознаване с приложената 

административна преписка като УКАЗВА, че следва с писмена молба с препис за 

ответните страни да вземат отношение по комплектността, относимостта и 

достоверността  на приложените по преписката документи. 

ДЕЛОТО да се докладва след изтичане на срока, в който страните следва да се 

запознаят и представят писмени и ако има постъпили допълнителни искания. 

За събиране на доказателства и вземане отношения от участниците в процеса по 

постъпилите доказателства съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 23.03.2021 г. от  10:30 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

УКАЗВА на страните да изпълнят дадените в днешното съдебно заседание указания 

на съда. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:03 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


